

# ПРЕМЬЕРЫ ДЕКАБРЯ

Последний месяц юбилейного года будет особенно урожайным на театральные премьеры.

Казахский государственный академический театр драмы имени Мухтара Ауэзова покажет в декабре сразу две новые работы — инсценировку по популярному роману Абдижамиля Нурпеисова «Кровь и пот» и спектакль по пьесе «Асан Букен» Акима Тарази. Зрители увидят в этих спектаклях ведущих мастеров сцены — народных артистов республики Мулюка Суртубаева, Серке Кожамкулова, Капана Бадырова, заслуженных артистов республики Асанали Ашимова, Айкен Мусабекову, Фариду Шарипову, Ануара Молдабекова.

Современную хроникку Игнатия Дворецкого «Человек со стороны» покажет в предъюбилейные дни творческий коллектив Республиканского русского театра драмы имени Лермонтова. Над главной ролью этого спектакля — молодого инженера Алексея Чешкова работает артист Виталий Гришко. Режиссер-постановщик премьеры главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Казахской ССР, заслуженный артист Карельской АССР Мар Сулимов.

А. ВДОВИН.

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

7 ДЕНЬ 1972